Nissan Murano

bont M10x40
Lanba 10

LLlanba 10 npyx.

LLlanba ynopHas

ApPTUKYN: R.4123.001 3awunta nepeaHero bamnepa d57+d42
Ky30B: Bce

(oA BbINycKa: 2016-

O6bem aBuratens: Bce

Tun KIMIT: Bce

COCTAB KPEIEXA

. BONT M1I0X30...iiiiiiiiiiiiiei i,
. bonT M10X40........iiiiiiiiiiiinn.
. BoNT MB8X40......ii i
Fanka M10... i e e
, LUAMOE LU..cvisisinnsninisaanisisvanis
, LUBHDE 10 NV isom o wimiwsm s
anba 8.
. Wanba 8 npyXK..oovviiiiiiinninn.t.

lanba ynopHas......oovvvvivnnnnnn..
10. laiika bukcupyemas M8x65.....
11, KPOHWTEUH . oviii it iiieie e ennnnns
12, KPETIIEHMB i wmssmomms o 2w a5 is

MHCTPYKLIUNA NO YCTAHOBKE

. JeMOHTUPOBATb WTATHbIA NbIIBHUK

LDOD\IGNU'I-ILUUMH

O O~ OYOUT B WN =

: 3aTﬂHYTb BCE pe3|:.605b|e COEAUREHNSA.

KpOHLUTEUH

bont M10x30

2 Talika M10

bont M8x40
Lllanba 8
lLlanba 8 npyx.
Lanba ynopHas

[aWKa 3aknagHass M8x65

Ulanbda 10

lanba 10 npyx.
KpenneHue

3awuta bamnepa

~ KpoHwTtenH

KpenieHue
" [nameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hwm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0Hm

. YCTAHOBUTb rauku oukcupyembie M8x65 B oTBepcTna no 6okaM noapaMHuka (Puc. 1).
. [1pn nomMown 6ontoB M10x40 yepe3 ynopHble Wanbbl YCTAHOBUTE KPOHLWTEWUHbI B BEPTUKANbHBIX YCUNUTENAX Ky30Ba (Puc.2).

. YCTAHOBWUTb MblIbHUK Ha WTATHbIe MecTa, NpeaBapuUTeibHO CAenas Bbipe3bl AN YCTAHOBNEHHbIX KpenneHU U KpoHWTenHoB. (Puc. 3).
. [1pn nomown 6onToB M8x40 yCTaHOBUTb KPeneHUsa Ha YCTAHOBJIEHHbIe rankun @ukcupyemole M8x65 yepes 2 ynopHble Wanbsl,

. [pun nomMouwn 6ontoB M10x30 # raek M10 CTAHYTb KPOHILUTEUHbI U KPenneHua Mexay cobou.
. [1pn nomowwn 6ontoB M10x30 ¥ raek M10 ycTaHOBUTbL 3allMTy 6baMnepa Ha YCTaHOBNEeHHble KpenjieHns (Puc. 4).
. OTperynupoBaTb NoJIOXeHUe 3alluThl bamnepa No BbLICOTE U BLIJIETY.

He pekomMmeHayeTcs Mcnonb30BaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA

SRIVAL

www.rivalauto.com



lauto.com

©
>
2
3
S




	R.4123.001_21
	R.4123.001_22

